
 بسمه تعالي 

 2/99/ 3موعد تحويل:           مكانيكی م درس ارتعاشات ششتكليف 

 

بوده و بر روي محوري قرار دارد. در صورتيكه    cm.80داراي خروج از مركز    Kg38جرم    فلايويل يك موتور به  -1

سختی مورد نياز محور و ياتاقانها به نحوي كه ميزان  مطلوبست تعيين  ، باشد 0.05نسبت استهلاك سيستم 

     می باشد. rpm2000تا  rpm1000تجاوز نكند. سرعت فلايويل بين  mm0.08دامنه لنگ زدن از 

   

 

نشان می دهد كه ماشينی   0.15و نسبت استهلاك  Hz 100استفاده از شتاب سنجی با فركانس طبيعی  -2

خطاي اندازه گيري،  مطلوبست تعيين  است.   2m/s14.3آن  شتاب دامنه ارتعاش كرده و   zH20در فركانس 

 . دامنه شتاب واقعی و دامنه جابجايی واقعی ماشين

 


